
Педагогічна рада ВОУЦ АПК
 29 квітня 2026 р. у ВОУЦ АПК відбулося планове засідання
педагогічної ради.

У  центрі  уваги  були  питання  безпеки  закладу,  участі  в
грантових програмах та підсумки виконання рішень попередньої
педради.  Обговорення  пройшло  конструктивно,  з  акцентом  на
практичну реалізацію рішень і підвищення якості навчального
процесу.

Було визначено план основних заходів цивільного захисту на
2026  рік:  стан  готовності  закладу  до  дій  у  надзвичайних
ситуаціях;  організацію  навчань  і  інструктажів;  врахування
рекомендацій  ДСНС  щодо  ризиків  для  об’єктів  критичної
інфраструктури;  виконання  вимог  законодавства  у  сфері
цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки; постійне
радіаційне та хімічне спостереження.

Прийнято ключові рішення: посилити регулярність інструктажів;
провести  планові  навчання  з  відпрацювання  алгоритмів  дій;
оновити  план  реагування  з  урахуванням  рекомендацій  ДСНС;
забезпечити  моніторинг  радіаційної  та  хімічної  ситуації  та
механізми оперативного інформування.

ВОУЦ  АПК,  в  рамках  Програми  Skills4Recovery,  бере  активну
участь  в  проєктах  «Посилення  автономії  ЗПО  та  розбудови
бізнес-партнерств»; «Посилення цифрової спроможності закладів
ПТО».

 По організації курсу GICA, а саме проєкт «Сприяння розвитку
малого садівництва: підвищення інклюзивності жінок-фермерів»,
обговорено  підготовку  та  реалізацію  ІІІ  циклу  курсу  з
агровиробництва, який реалізується 18 травня — 11 червня 2026
року.

Проаналізовано:  виконання  попередніх  рішень  щодо  навчально-
методичної роботи та участі у проєктах.

https://www.vrecaic.com.ua/%d0%bf%d0%b5%d0%b4%d0%b0%d0%b3%d0%be%d0%b3%d1%96%d1%87%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b4%d0%b0-%d0%b2%d0%be%d1%83%d1%86-%d0%b0%d0%bf%d0%ba/


Більшість  заходів  виконано  у  встановлені  строки;  визначено
кілька пунктів, що потребують додаткового ресурсу, коригування
термінів;  погоджено  план  дій  для  завершення  невиконаних
завдань.

Педрада  ухвалила  низку  практичних  рішень  для  підвищення
безпеки закладу та ефективної реалізації грантових ініціатив.
Відповідальні  особи  отримали  завдання  щодо  підготовки
документів,  організації  навчань  і  запуску  ІІІ  циклу  курсу
GICA. Наступне засідання заплановано після завершення поточних
заходів для підбиття підсумків і коригування планів.

Дякуємо колегам за активну участь і конструктивні пропозиції.
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